

18 марта в читальном зале районной библиотеки лектор Думиничского отделения Общество «Знание» Картышова Елена прочитала лекцию «Новороссия как часть русского мира», подготовленную Калужским региональным отделением общественногосударственной просветительской организации «Российское общество «Знание». В зале собрались работники культуры и образования п. Думиничи.

Восемь лет назад Крым присоединился к России. Это стало историческим событием в жизни страны. А в феврале 2022 года - признание независимости и суверенитета Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики. Эти события еще раз подчеркивают о необходимости защиты интересов русских, их права на родной язык и родную культуру. Слушатели познакомились с историей русской государственности, которой в этом году исполняется 1160 лет.

Люблю тебя, Калужский край!

Располагаясь в сердце России, Калужский край на протяжении веков играл важную роль в жизни страны, обеспечивая его экономический, научный и культурный потенциал, а в годы суровых испытаний, когда враг грозил Отечеству погибелью, Калужская земля являла собой рубеж, который не смог преодолеть ни один завоеватель.

Чарующая красота российской природы, многочисленные памятники истории и культуры в сочетании с богатейшей историей и перспективой дальнейшего развития определяют неповторимый облик Калужской области.

5 июля 2019 года область отметила свой юбилей. На территории Думиничского района состоялись праздничные мероприятия, посвященные этой дате. При проведении мероприятий были использованы материалы, презентация, видеоролик, подготовленные Калужским региональным отделением "Российского общества "Знание".

На территории Районного Дома культуры, 5 июля, прошло праздничное мероприятие, посвященное 75 годовщине образования Калужской области. Ведущие — работники Центральной библиотеки рассказали об истории создания области и достижениях в разных областях жизни. Думиничанам, присутствующим на празднике, библиотекари предложили посмотреть книжную выставку, раздали буклеты и флажки с изображением герба и флага Калужской области.

Всех присутствующих поздравила первый заместитель главы администрации МР «Думиничский район». А музыкальные номера исполнили коллектив Новослободского Дома культуры, поселкового Дома культуры, а также Румия Насибулина и Екатерина Александрова.

Согласно постановлению Законодательного собрания с 2013 года 5 июля в регионе отмечается День образования Калужской области: в этот день в 1944 году был принят Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об образовании Калужской области в составе РСФСР», территориально сформировавший регион таким, каким мы знаем его сегодня.

Современная история Калужской области берет свое начало в суровые годы Великой Отечественной войны. В 1944 году в её состав был включен ряд территорий Тульской, Московской, Смоленской и Орловской областей.

Калужская земля прославлена множеством достижений, научных открытий, героических подвигов и славных имен. Наша земля по праву гордится своим вкладом в укрепление оборонного и научного потенциала страны, в развитие отечественной экономики, культуры, науки. Ее славное прошлое находит достойное продолжение в современных достижениях.

Работники культуры села Которь для жителей провели познавательную беседу — «Мой край родной». История края, ее экономика, культура, природа были ярко представлены в видеопрезентации. Видеоролик дополнил рассказ ведущих о красоте и богатстве родного края.

5 июля в Вертненской сельской библиотеке прошел патриотический час "Калужской области - 75!". Ребята послушали рассказ библиотекаря об истории образования Калужской области, о ее достопримечательностях, природе, об экономическом, научном развитии, о роли субъекта в жизни всей страны. Рассказ сопровождался показом презентации и видеороликом. Ребята познакомились с новые книги на книжной выставке.

В Зимницкой сельской библиотеке прошло мероприятие «Мой край родной, всегда ты сердцу мил». Работники культуры в ходе мероприятия рассказали детям историю образования области, рассказали о знаменитых земляках, чем они прославили родной край, о символах Калужской области. К этому событию была оформлена книжная выставка – просмотр. С помощью викторины «Мой край родной», презентации и видеоролика ребята узнали много нового и полезного о своем крае.

Работники культуры села Брынь для жителей подготовили праздничное мероприятие «Люблю тебя, мой край родной». Рассказ ведущих сопровождался музыкальными номерами. Была проведена познавательная викторина. Участники с большим удовольствием посмотрели видеоролик о Калужской области.

В Сягловской сельской библиотеке прошёл краеведческий час «Земля моя Калужская». На мероприятии ведущие рассказали историю освоения нынешней территории Калужской

области с древних времён, о происходящих здесь событиях, которые имели значение для всей России. Так же ребята познакомились с созданием Калужского наместничества по указу Екатерины II в январе 1777 года. Узнали о составе Калужской губернии, и как он менялся с течением времени. Как 5 июля 1944 года, указом Президиума Верховного Совета СССР была образована Калужская область. Познакомились с достопримечательностями Калужской области. В заключение мероприятия прочли стихи о Калуге. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Калужский край – Душа России».

В Будской сельской библиотеке прошел познавательный час "Край Калужский, край любимый". Ребята познакомились с историей образования Калужской области, с ее символами - с флагом и гербом. Участники встречи с большим удовольствием делились своими впечатлениями о местах области, где они побывали, отвечали на вопросы познавательной викторины.

В Хотьковской сельской библиотеке был проведен краеведческий час "Край мой гордость моя". Библиотекарь с юными читателями вспоминали историю - события связанные с Калужским краем. Это Великое стояние на Угре, царствования Петра 1, посещение г. Калуги императрицей Екатериной Второй, Отечественная война 1812г., область в годы ВОВ, ее восстановление, создание в Обнинске первой в мире атомная электростанции, строительство первого в мире музея космонавтики, открытие Международного аэропорта "Калуга» и т.д.

Всего мероприятий посетило более 150 человек.







65-летатомной энергетики

В 2019 году Калужская область, Российская Федерация и весь мир празднует 65-летний юбилей этого события. 26 июня 1954 года в только-только создающемся городе, будущем Обнинске, был осуществлен энергетический пуск реактора, ядерного реактора Первой в мире атомной электростанции.

За эти 65 лет многое изменилось. Построен город Обнинск, нынешний наукоград. Мирный атом постепенно завоевал мир: своими атомными станциями, дающими свет и тепло в дома людей, технологиями, применяемыми в промышленности, сельском хозяйстве и медицине. И сегодня, в век развивающейся цифровизации, мирный атом находит себе применение.

В учреждениях культуры Думиничского района библиотекари, лекторы общества «Знание» провели просветительские мероприятия, посвященные этой юбилейной дате. Были использованы материалы лекции «Мирный атом: приоритеты России 1954-2019 гг.» и презентации «Приоритеты России. Мирный атом», подготовленные Артемовой Т.А., кандидатом

социологических наук, Коркиной Л.Н., почетным работником общего образования РФ.

В читальном зале Центральной районной библиотеке куратор Думиничского отделения Общество «Знание» Картышова Елена для членов клуба садоводов и огородников провела информационный час «День «мирного» атома». Рассказ сопровождался показом презентации – от истории начала зарождения атома и до использования его в современном мире. Во время встречи были розданы, информационные буклеты, подготовленные сотрудниками библиотеки

В Паликской СОШ №1 прошло мероприятие под названием "Рождение мирного атома". Ребятам была представлена презентация по теме. Они узнали, что такое атом, когда впервые заговорили об атомной электростанции, какие существуют в мире АЭС и где они находятся.

Ко Дню мирного атома прошло в Вертненской сельской библиотеке мероприятие под названием "Страна мирного атома". На познавательный час пришли дети, читатели. Библиотекарь рассказала о том, что 26 июня в 2019 году Калужская область, РФ и весь мир празднует 65-летний юбилей запуска первой в мире АЭС в городе Обнинск. Рассказ сопровождался презентацией. Ребята узнали о проведении испытания первой в мире ядерной бомбы на Хиросиму и Нагасаки. Посмотрели видео. Узнали о других АЭС в стране и за рубежом, о том, где применяется атом, X - излучения. Посмотрели видео о первой АЭС в Обнинске. В конце провели блиц - опрос по теме.

В Зимницкой сельской библиотеке прошел познавательный час –«Путешествие в страну мирного атома». Библиотекарь рассказала детям об Обнинской АЭЧС, о ее основании, о первом пуске, все это сопровождалось просмотром презентации. Затем дети рисовали

рисунки строения атома. По окончании дети посмотрели познавательный мультфильм о мирном атоме.

26 июня в Сягловской сельской библиотеке прошёл информационный час «Атом и человечество». На мероприятии ребята узнали, что в этот день 65 лет назад была пущена первая в мире АЭС, а потом уже образован город Обнинск. В становление первой АЭС принимали участие академик Курчатов. Рассказ об использовании атомной энергии в мирных целях, о современных атомных технологиях, сопровождался презентацией «Мирный атом. Приоритеты России».

26 июня Брынские культработники провели информационный час «Атом мирный». Ребятам рассказали историю возникновения памятной даты, показали презентацию. В конце мероприятия ученики нарисовали молекулу атома.

Для ребят посещающих летний оздоровительный лагерь при Думиничской средней школе №2 была проведена беседа-презентация "Мирный атом". Ребята с интересом смотрели презентацию и вспоминали, где атомная энергия применяется в мирных целях.

Библиотекарь Новослободской сельской библиотеки провела для детей час информации «Путешествие в страну мирного атома". Присутствующие познакомились с таким понятием, как «мирный атом», где его можно использовать, в каком производстве и как. Всего данную лекцию посетило 152 человека.





Арктика: интересные факты!

В рамках общества «Знание» в учреждениях культуры, в школах района прошли просветительские мероприятия, посвященные освоению Арктики.

районной библиотеке куратор Центральной общества Картышова Елена слушателей прочитала для поселка Думиничи данную лекцию. Давно существует мнение, что Арктика - далекий северный регион, где всегда холодно. Но на самом деле история региона интересна и наделена многими неизвестными фактами и событиями. Во время выступления лектор уделял внимания на разнообразный животный, растительный мир Арктики. Особый интерес вызвала история ее освоения, люди, которые в этом участвовали, а также современное положение региона. Сегодня значение Арктики для современной России огромно и она, несмотря на проблемы, всегда готова защищать свои интересы. Лекция сопровождалась показом видеопрезентации.

Работниками культуры Высокской библиотеки и СК была проведена беседа- презентация "Арктика: интересные факты!" На этом мероприятии дети познакомились с интересной и полезной информацией о самом северном регионе земного шара. В ходе беседы ребята открывали тайны арктических широт - сколько длятся полярный день и ночь, как рождается полярное сияние, что такое снежная слепота и ледяные цветы, как образуются айсберги и какую опасность они представляют для морских судов. Презентация наглядно продемонстрировала присутствующим величие огромных ледяных территорий, арктических пустынь, огненные сполохи северного сияния, пестроту птичьих базаров, работу арктических экспедиций. И, конечно, на встречи ребята узнали, какое огромное значение имеет северный регион для России.

В Брынской сельской модельной библиотеке состоялось мероприятие под названием «Арктика». Библиотекарь с помощью презентации рассказала присутствующим об удивительном по своей красоте, богатству, природе крае Севера, о людях, которые творили историю региона. Ведущий особый акцент сделала на значимость Арктики для истории России, всего мира.

Библиотекарь Хотьковской сельской библиотеки провела для учащихся СОШ час интересных сообщений "Освоение Арктики". Ребята познакомились с природными зонами Арктики, животным, растительным миром, с промыслами, культурной жизнью региона.

В Зимницкой сельской библиотеке был проведен познавательный час «Путешествие в Арктику. Освоение Арктики. Интересные факты». В течение часа библиотекарь знакомила ребят с прошлым, настоящим региона. Вся беседа сопровождалась показом презентации. Для закрепления материала была проведена познавательная викторина.

В Вертненской сельской библиотеке прошел информационный час "Путешествие по Арктике. Освоение Арктики. Интересные факты". Для детей была показана презентация, которая сопровождалась рассказом о неизведанной Арктике. Ребята узнали много нового и интересного из рассказа библиотекаря о животных и растениях территории, о полезных ископаемых, об открытии Арктики и экспедициях, а также о большой мировой роли региона. После просмотра презентации дети приняли участие в викторине "Арктический мир".

Арктика







100-летие окончания Первой мировой войны

Первая мировая война (28 июля 1914—11 ноября 1918)— один из самых широкомасштабных вооружённых конфликтов в истории человечества. Первая мировая война стала важным рубежом в развитии человечества. Она продемонстрировала взаимосвязь всех стран мира и положила начало коренным изменениям в экономике, внутриполитической жизни, международных отношениях, культуре, а главное—в сознании и поведении людей.

В 2018 году исполняется сто лет с момента окончания Первой мировой войны. Лекторы Думиничского отделения общество «Знание» встречались с молодежью, обсуждали важную историческую дату, которая повлияла на развитие России в 20 веке.

Думиничской 16 кадуюн ДЛЯ учеников 11 класса средней школы No3 100прошел час истории, посвященный летию ДНЯ окончания Первой мировой войны. Библиограф Зайцева С. рассказала школьникам о предпосылках, целях Великой войны, больших жертвах русских России, героизме солдат. Дети интересом слушали смотрели тематическую презентацию.

В Зимницкой сельской библиотеке прошла познавательная программа «Гордимся славою предков», приуроченная к 100- летию окончания Первой мировой войны. Детям было рассказано о главных сражениях войны, показана презентация.

В Высокской сельской библиотеке прошел исторический час " Нет забытой войны, нет забытых героев". Целью мероприятия - рассказать молодому поколению историю своей страны, о героизме и смелости предков. С использованием презентации лектор сумел раскрыть тему Первой мировой войны. В заключении дети отвечали на вопросы, закрепляющие полученную информацию. Школьники посмотрели книжную выставку "Забытая

Мероприятия посетили 30 человек.

1-я мировая война







Общество «Знание»: итоги 2017

В 2017 году Думиничское отделение Общества «Знание» продолжило свою работу. Лекции на различные темы читались по всему району. Этому способствовала работа сельских библиотекарей и учителей общеобразовательных школ.

В январе месяце в районе прошел цикл мероприятий (лекции, беседы, показ презентаций, фильмов), посвященный 75-летию Речицкой трагедии, Хлудневскому бою. 2 апреля состоялись встречи, часы мужества, часы памяти, концертные программы, посвященные 75-летию освобождения поселка Думиничи от немецко-фашистских захватчиков. В мероприятиях приняли участия школьники, ветераны ВОВ и труженики тыла, жители района.

В Год экологии думиничане активно участвовали в мероприятиях по охране окружающей среды, в субботниках, акциях. 15 апреля в День экологических знаний в библиотеках прошли информационные часы и акции по озеленению прилегающих территорий. В акциях приняли участие воспитанники общеобразовательных учреждений, сотрудники администраций сельских поселений, учреждений культуры.

В июне в районе прошли мероприятия, приуроченные ко Дню «мирного» атома, в числе которых проведенная сотрудники районной библиотеки в рамках летнего читального зала акция. Жителям поселка были предложены буклеты и небольшая информация о Дне «мирного» атома.

1 сентября в районном центре прошла акция, приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, который отмечается 3 сентября. Эта трагическая дата в российском календаре связана с терактом первого сентября 2004 года в школе г. Беслана. Сотрудники библиотеки раздавали буклеты с информацией о правилах поведения в общественных местах.

Также всем желающим были предложены эмблемы с голубем - символом мира. Встречи состоялись во всех учреждениях культуры и школах.

29 сентября отмечается Всемирный день сердца. Его цель — повышение информированности жителей Земли о сердечно-сосудистых заболеваниях, профилактике ишемической болезни сердца, инсультов мозга. В рамках районного общества «Знание» фельдшер кабинета медицинской профилактики выступила перед населением с лекцией о профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, о важности профилактических мер для уменьшения риска их возникновения. Присутствующие получили справочный материал.

В осенний период лекторы общества «Знание» посетили образовательные школы, учреждения, организации с целью информирования населения о профилактике простудных заболеваний.

В рамках реализации социально-просветительского проекта «Правовой марафон для пенсионеров» 8 сентября прошел День бесплатной правовой помощи. В помещении районной библиотеки прием проводил юрист аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области Гурченков С.А. Бесплатные консультации по разным вопросам получили 18 думиничан.

В целях повышения уровня компьютерной грамотности населения 21 сентября в читальном зале ЦРБ состоялась встреча - знакомство граждан с видеокурсом «Электронный гражданин», состоящий из 55 серий обучающих видеоуроков, интерактивной системы проверки знаний и электронного издания учебника «Ресурсы и сервисы электронного государства». Библиотекари познакомили присутствующих с данным проектом, с его целями и задачами. До конца года в библиотеке прошли как индивидуальное обучения людей пенсионного возраста, так и коллективный просмотр видеокурса.

В Думиничском районе в рамках общества «Знания» в библиотеках в сентябре прошли мероприятия, посвященные освобождению Калужской области от немецко-фашистских захватчиков «Великая Отечественная война: победа духа и традиции». Библиотекари провели с учащимися общеобразовательных школ лекции, краеведческие часы, уроки памяти, беседы, видео-презентации. Лекторы рассказали ребятам о героических событиях Великой Отечественной войны, мужестве, стойкости и героизме советских солдат, о великом подвиге народа-победителя. В ходе бесед со школьниками состоялся заинтересованный разговор о важности сохранения историчес кой памяти, о патриотизме и гордости за свою страну.

В ноябре лекторы рассказывали думиничанам - от дошкольников до ветеранов - о событиях, посвященных Великому Стоянию на Угре. На встречах говорили о значимости даты 11 ноября 1480 года, о людях, которые не жалея своих жизней, отстаивали независимость своей родины, свою свободу. Большое внимание было уделено роли Победы на Угре для современной России. Библиотекари познакомили участников мероприятий с памятниками, посвященными знаковой дате, с Музеем-диорамой, открытым в Дзержинском районе Калужской области, который является первым в России музейным комплексом, посвященным военной компании 1480года. Для дошкольников детских садов «Белочка», «Сказка», "Улыбка", «Василек» в познавательно-игровой форме библиотекари провели знакомство с памятной датой российской истории. С большим интересом малыши слушали рассказы о своей Родине, о ее непростой истории, рассматривали детские энциклопедии по истории, задавали вопросы об оружии, одежде, быте воинов того периода, участвовали в конкурсах на самого сильного, самого смелого, самого быстрого... Завершающими этапами программ для малышей стали посмотры мультфильмов, видеоролика "Великое стояние на Угре". На мероприятиях присутствовали 215 человек.

В первой декаде декабря в библиотеках прошли мероприятия, посвященные великому полководцу, уроженцу Калужской области, Маршалу Победы Г.К. Жукову. Работники культуры организовывали встречи, беседы с учащимися, молодежью, показывали презентации, оформляли книжные выставки, раздавали информационные буклеты и закладки.

«Великое стояние на Угре: рождение российского суверенитета»

События Великого стояния на Угре, положившие начало рождению российского сув еренитета, занимают значительное место в истории нашей Родины. Именно Стояние способствовало падению монголостало татарского формироваться ига. елиное независимое самостоятельное Московское государство. Калужане, особенно молодые, должны гордиться тем, такое событие национального масштаба произошло на нашей земле. Краеведческие фонды, наличие интернета компьютерного оборудования в библиотеках области позволяют сделать для молодежи интересные тематические мероприятия. Думиничская центральная районная сельские библиотеки, понимая значимость данного события, удовольствием включились в процесс популяризации темы Стояния на Угре.

Краеведческие часы и беседы прошли во многих учреждениях культуры и средних общеобразовательных школах Думиничского района.

ноября 2016 Γ. краеведческий факультет (ДЦМБ) презентацией обзором книг прошел с участием 9 класса Думиничской средней школы №1 (15 человек), 8 ноября – с участием 10 класса Думиничской средней школы №3 (9 Ученики человек). очень внимательно слушали, отвечали на вопросы библиотекаря по теме беседы. Некоторых из них заинтересовала информация о возможности посетить диораму во Владимирском скиту Тихоновой пустыни.

Библиотекари Сягловской, Будской, Паликской сельских библиотек встречались со своими слушателя в своих библиотеках. Плашенкова Н.А., библиотекарь Паликской библиотеки показала фильм «Великое стояние на Угре», который вызвал большой интерес у ребят.

В Думиничской СОШ №2, Которской СОШ, Вертненской СОШ библиотекари на уроках познакомили учащихся с важным событием для России, порекомендовали прочитать литературу по данной теме.

Всего посетили мероприятия 103 человека.

stoyanie-na-ugre













В Думиничском районе в рамках общества «Знание» в октябре прошли беседы с показом презентации по Гриппу. Лекторы встречались с учащимися общеобразовательных школ и жителями Думиничского района.

15 октября в Паликской библиотеке прошло мероприятие «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ-ВСЕМ-ВСЕМ!! ГРИПП...». Была показана интересная презентация «Профилактика простудных заболеваний», разработанная заведующей ОР и ВПП и ОМ ГБУЗ КО «Калужский областной центр медицинской профилактики» Э.Б. Угаровой. Вместе со школьниками презентацию посмотрела Елена Владимировна Балакина - мед.фельдшер ПаликскогоФАПа и ответила на все интересующие их вопросы: почему некоторым детям противопоказана прививка от гриппа? С чего надо начинать закаливание? Можно ли делать прививку, если человек болеет? Детям очень понравился самомассаж из презентации: растирать утром и вечером ладошки, стопы и ушные раковины до ощущения жара. И все дружно сделали себе самомассаж. На мероприятии присутствовало 15 человек.

19 сентября с лекцией о комплексной профилактики ОРВИ перед учащимися 11 класса Думиничской СОШ №3 выступила библиотекарь Районной библиотеки Картышова Ирина Анатольевна. Свою беседу она сопровождала показом презентации и книжной выставкой. Ребята активно вступали в беседу. Многие не делают прививки, так как потом часто болеют. Дневной сон 40-60 минут очень полезен, но, к сожалению, сегодняшнему старшекласснику из-за загруженности, нет на него времени. Присутствовало 18 человек.

19 сентября в Думиничской СОШ №2 на станции Думиничи библиотекарь Поселковой библиотеки Кудакова Раиса Алексеевна провела с учащимися начальных классов и учителями беседу по гриппу. По ходу мероприятия ребята задавали вопросы о прививках, о правильном питании, о занятиях физкультурой и часах отдыха. Присутствовало 25 человек.



5 июля в читальном зале районной библиотеки перед населением выступила заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии Евгения Каряушкина. В начале встречи она напомнила о едином дне голосования — 18 сентября 2016 года, познакомила с изменениями, которые произошли в федеральном и региональном законодательстве по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Рассказала, как работает Территориальная избирательная комиссия, с какого числа можно будет получить открепительные удостоверения, и по какому адресу. Евгения также сообщила, что каждый избиратель может проверить есть ли он в списках избирателей, для этого, он может обратиться в ТИК или зайти на сайт Избирательной комиссии Калужской области.

ТИК и общество

2 images

Back to parent gallery



P1080658.jpg

1 / 2 StartStop



В апреле месяце в рамках Общество «Знание» в школах и библиотеках Думиничского района прошли лекции на тему «Калуга-Марс», посвященные 55-летию полета первого человека в космос.

7 апреля лектор Харьков Сергей Викторович для учащихся 10 класса Думиничской средней школы №3 прочитал лекцию, посвященную 55 —летию первого полета человека в космос. На встрече присутствовало 14 человек. Ребята с большим удовольствием слушали о Калуге-колыбели космонавтики, о полетах в космос, об ученых, творивших в данной области, о первых ракетах. Ребята активно участвовали в разговоре, так как многие были в Калуге, в музее космонавтики.

12 апреля в Будской сельской библиотеке библиотекарь Пирагова Анастасия провела мероприятие ко Дню космонавтики. Презентацию "Калуга- Марс" пришли посмотреть 30 школьников и учителя Паликской средней школы №1. Им было очень интересно узнать, как ракета поднимается вверх, кто ее изобрел. Ребята поблагодарили за информацию про К. Э. Циолковского, посмотрели книжную выставку "О космосе". С большим интересом

после презентации ребята взяли почитать книги, особенно их заинтересовала книга К. Э. Циолковсого "На луне".

12 апреля в Думиничской средней школе №2 библиотекарь Кудакова Раиса Алексеевна на встрече с учащимися 9 класса рассказала о знаменательной дате — 55 лет со дня полета первого человека в космос. Присутствовало 16 человек. Ребята посмотрели презентацию «Калуга- Марс», прослушали обзор книг — «Калуга космическая», «Музей космоса в Калуге», «Циалковский и Калуга».

«Звездный час человечества»- так назывался информационный час для учащихся 9 класса Думиничской средней школы №1. Библиограф Зайцева Светлана Викторовна рассказала школьникам о К.Э.Циалковском, заложившим основы космонавтики, и его связи с Калужской землей. Беседа сопровождалась презентацией, из которой ученики узнали об основных этапах освоения космоса, советских космонавтах и их визитах в Калужский край. В заключении библиограф сделала тематический обзор книг.

12 апреля в Брынской СОШ для учеников 8-9 классов была показана презентация «Калуга – Марс». После презентации для ребят была проведена викторина, ребята охотно отвечали на вопросы о космосе. В конце мероприятия библиотекаря Суетину Светлану Викторовну поблагодарили за презентацию и викторину.

aprel

4 images



100_3746.jpg

1 / 4 StartStop





С января по апрель месяцы в Думиничском районе в рамках Общества «Знание» были прочитаны лекции «Россия в авангарде борьбы с терроризмом». Слушателями стали учащиеся общеобразовательных школ и их родители. Лекции прошли в Думиничских СОШ №1,2,3, Чернышенской СОШ, Хотьковской СОШ, Новослободской СОШ, Которской СОШ. Их посетили более 200 человек.

В апреле месяце состоятся лекции с презентацией «Калуга - Марс», посвященные 55-летию со дня полета первого человека в Космос.



18 марта в Думиничской СШ№2 на родительском собрании Картышова Елена Ивановна прочитала лекцию «Россия в авангарде борьбы с терроризмом» для родителей 1 -11 классов. Присутствовали 32 человека.



17 марта для учащихся 8-11 классов Думиничской СШ №2 Харьков С.В. провел лекцию «Россия в авангарде борьбы с терроризмом». Присутствовало 25 человек. Ребят волновали вопросы распространения террора у нас в стране. При беседе с ними было выявлено у них чувство неуверенности и страха за будущее. Из презентации ребята узнали об истории возникновения мирового терроризма, у нас в России, его пособниках, его разрушительной

силе.



Выступления лекторов на родительских собраниях

Тема борьбы современной России с терроризмом продолжает волновать наше общество.

В рамках работы районного Общества «Знание» лекторы стараются донести проблему до различных возрастных категорий населения. Первыми слушателями стали учащиеся старших классов Думиничской СШ №1, Думиничской СШ №3 и Чернышенской СШ.

В конце февраля и в начале марта в Думиничской СШ №3 и в Чернышенской СШ состоялись родительские собрания, на которых присутствовали родители 1-11 классов. Свои выступления лекторы начали с историей возникновения терроризма, с его превращения в одну из наиболее опасных по своим масштабам, непредсказуемости и последствиям общественно-политических проблем.

Также выступавшие отметили, что терроризм - это не только диверсантыодиночки, угонщики самолетов и шахиды-камикадзе. Современный терроризм – это мощные разветвленные и хорошо организованные структуры. В настоящее время в мире насчитывается около 500 нелегальных террористических организаций. Лекторы сопровождали свои выступления показом презентации. В конце лекции докладчики подчеркнули, что в борьбе с терроризмом мало одних силовых методов,

проводимых правоохранительными органами и спецслужбами, общество также обязано заботится о своей безопасности, проявляя при этом гражданскую сознательность.

И хотя сегодня много об этом говорят на ТВ, пишут СМИ, родители были заинтересованы данной проблемой, слушали внимательно. Приведенные примеры негативных проявлений молодежи в области и в районе заставили взрослых задуматься и ощутить всю серьезность ситуации.

Особое внимание родителей обращалось на воспитание своих детей, на проведения их досуга, общения, безопасное использования ресурсов Интернета, отношения к учебе, друг другу, к своим близким.

В марте – апреле пройдут лекции в других школах Думиничского района.

12 2 images



 $SAM_4562.jpg$

1 / 2 StartStop



В рамках Думиничского районного отделения Общество «Знание» лекторы продолжают знакомить учащихся общеобразовательных школ с темой терроризма и борьбы с ним.

25 февраля в Думиничской средней школе №3 состоялась встреча Харькова Сергея Викторовича с учащимися 9-х классов. Ребята заинтересовались данной темой. На протяжении урока слушали очень внимательно. А потом стали задавать вопросы о причинах перехода русских на сторону террористов, о случившихся опасных ситуациях в России и у нас в Думиничах. Сергей Викторович объяснил учащимся куда звонить в тех или иных случаях, кто отвечает за нашу безопасность. Полученная информация сопровождалась показом презентации.

26_02 2 images



SAM_7745.jpg

1 / 2 StartStop





Думиничское отделение Калужской региональной Общероссийской общественной организации – Общество «Знание» России

С инициативой воссоздания в калужском регионе просветительского общества «Знание» выступил губернатор Анатолий Артамонов. Собрание учредителей, на котором было принято решение об организации Калужского отделения, состоялось **2 декабря 2015** года.

11 декабря 2015 года президент Российской Федерации Путин подписал указ об учреждении в стране общественно-государственной организации «Российское общество-«Знание», подняв работу по просвещению и образованию граждан с уровня общественной инициативы на уровень государственного приоритета.

Основные задачи общества — информирование граждан о передовых достижениях науки и техники, веяниях культуры и мировой политической обстановке, воспитание культуры и толерантного отношения друг другу, а также патриотическое воспитание подрастающего поколения.

27 января 2016 года в пресс-центре областной газеты «Весть» состоялась встреча руководителей районных отделений Калужской региональной Общественной организации Общество «Знание». В ней принял участие министр внутренней политики и массовых коммуникаций области Олег Калугин. Он отметил актуальность и своевременность возрождения регионального отделения. Председатель Правления общества Татьяна Артемова рассказала о проведенных мероприятиях по его возрождению.

В Думиничском районе местное отделение Общество «Знание» возглавляет директор МКУК «Думиничская центральная медпоселенческая библиотека» Картышова Елена Ивановна, лекторами являются Бирюков Николай Михайлович - учитель МКОУ «Чернышенская средняя общеобразовательная школа» и